



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2021. ÁPRILIS 7-i ÜLÉSÉRŐL

Az NVB ülése elektronikus kommunikációs eszköz igénybevételével került megtartásra.

Az ülés ideje: 2021. április 7. 16:00 óra

Jelen vannak: Dr. Téglási András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Szalay Tamás
Dr. Tóta Áronné
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Borbély Andrea
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Litresits András
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Nagy Attila NVI elnök
Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes
Dr. Minda Péter NVI gazdasági elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Igazoltan távolmaradó: Dr. Bodolai László

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket, külön köszönti az NVI elnökét és elnökhelyetteseit, az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 13 fővel határozatképes.

A napirendi pontok ismertetése előtt megadja a szót Dr. Nagy Attila úrnak, a Nemzeti Választási Iroda elnökének.

Dr. Nagy Attila NVI elnök: Tisztelettel köszönti Elnök urat, Elnökhelyettes asszonyt és az NVB tagokat. Megköszöni a Titkárság és az informatikai munkatársak munkáját, hogy

az online ülés megvalósulhatott. Bemutatta Dr. Wiedemann János főosztályvezető urat és Dr. Minda Péter gazdasági elnökhelyettes urat.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Tisztelettel köszönti az ülésen részt vevőket. Elmondja, hogy korábban ügyészségen, majd az Alkotmánybíróságon dolgozott, és nagy örömmel tesz eleget új feladatainak.

Dr. Minda Péter gazdasági elnökhelyettes: Köszönti a Bizottság tagjait. Elmondja, hogy 2021. március 1-je óta tölti be a Nemzeti Választási Iroda gazdasági elnökhelyettesi posztját. Jogász és közgazdász végzettséggel rendelkezik. Korábban társadalombiztosítási területen dolgozott vezető pozícióban, majd uniós fejlesztéspolitikai területen töltött be különböző vezetői tisztségeket. Kéri, hogy a jövőben forduljanak hozzá bizalommal a Bizottság tagjai a szakterületét érintő ügyekben.

Dr. Téglási András NVB elnök: Megköszöni a bemutatkozásokat, jó munkát kívánt az új Kollégáknak. Megköszöni Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes asszonynak, hogy a Nemzeti Választási Iroda székhelyéről segíti az ülés levezetését.

Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Szavazás

A Bizottság 12. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

I. Döntés az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátumok kiadásáról

I/1. Kovács Csaba képviselő elhalálozása folytán megüresedett mandátum kiadása

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Roma Önkormányzat Hivatalának vezetője 2021. február 24-én kelt levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy az Önkormányzat képviselőjének, Kovács Csabának a megbízatása 2021. február 23-ai elhalálozása miatt megszűnt. Nevezett Képviselő a Fiatal Romák Országos Szövetsége listájáról szerzett képviselői mandátumot a 2019. évi roma országos nemzetiségi önkormányzati választás eredményeként. A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül a listát állító nemzetiségi szervezet által megnevezett, ennek hiányában a listán soron következő jelölt szerzi meg. A listát állító jelölő szervezet törvényes képviselője a Ve.-ben meghatározott 30 napos határidőn belül a lista 19. sorszám alatti helyén szereplő Menyhért Attilát jelölte a megüresedett mandátumra. A jelölés a jogszabályi követelményeknek megfelel.

Dr. Téglási András NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátumot a jelölő szervezet által jelölt Menyhért Attila részére adja ki.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Roma Önkormányzatban elhalálozás miatt megüresedett mandátumot a Fialal Romák Országos Szövetsége listájának 19. sorszám alatti helyén szereplő Menyhért Attila részére adta ki

1/2. Buczó Csanád László lemondása folytán megüresedett mandátum kiadása

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Roma Önkormányzat Hivatalának vezetője 2021. március 3-án kelt levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy az Önkormányzat képviselőjének, Buczó Csanádnak a megbízatása a 2021. március 3-án hatályosult lemondása okán megszűnt. Nevezett Képviselő a Fialal Romák Országos Szövetsége listájáról szerzett képviselői mandátumot a 2019-es roma országos nemzetiségi önkormányzati választási eredményeként. A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül a listát állító nemzetiségi szervezet által megnevezett, ennek hiányában a listán soron következő jelölt szerzi meg. A listán állító jelölő szervezet törvényes képviselője a Ve.-ben meghatározott 30 napos határidőn belül a lista 24. sorszáma alatti helyén szereplő Baranyi Pétert jelölte a megüresedett mandátumra. A jelölés a jogszabályi feltételeknek megfelel.


Dr. Téglási András NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság az Országos Roma Önkormányzatban lemondás miatt megüresedett mandátumot a jelölő szervezet által jelölt Baranyi Péter részére adja ki.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Roma Önkormányzatban lemondás miatt megüresedett mandátumot a Fialal Romák Országos Szövetsége listájának 24. sorszám alatt szereplő Baranyi Péter részére adta ki.

Megköszöni a részvételt és a munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

k. m. f.


Dr. Téglási András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke

